QUESTION NO 2

By Councillor Lang for answer by the Convener of the Transport and Environment Committee at a meeting of the Council on 25 November 2021

Question

(1) What engagement has there been with Living Streets
Edinburgh since the October meeting of the Transport &
Environment Committee regarding the review of pedestrian
waiting times at road crossings?

Answer

(1)

Question

(2) How many crossing waiting times have been reviewed since this meeting of the committee?

Answer

(2)

Question

(3) What programme is in place to review pedestrian waiting times at crossings throughout the city?

Answer

(3)